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ΩΣ ΤΟ ΠΡΩΙ αψιμαχίες, τακτικές κινήσεις και φόβοι 
για επέμβαση ΜΑΤ

ΑΓΡΙΑ ΝΥΧΤΑ
Τελεσίγραφο της κυβέρνησης

Στρατιές τρακτέρ εν αναμονή
Η επέλαση που αιφνιδίασε την κυβέρνηση

Με νυχτερινό 
τελεσίγραφο της 
κυβέρνησης προς τους 
αγρότες, αφού τα τρακτέρ 
επέλασαν στην εθνική 
οδό, αιφνιδιάζοντας τα 
ΜΑΤ, κύλησε η νύχτα.
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Παρασκευή 7 Φεβρουάριου 1997

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ ΚΟΣΜΟΣ
ΣΠΟΡ ΤΕΧΝΕΣ ΣΤΗΛΕΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
ΑΠΟΨΕΙΣ

του Μιχάλη Κ ηιούση

Αγρια η νύχτα των τρακτέρ στη Θεσσαλία και είναι δύσκολο να προδικάσει κανείς τι κρύβει η μέρα. 
Οι αγρότες εφαρμόζοντας μια περίτεχνη τακτική στον τομέα της στρατηγικής, απέρριψαν 
ουσιαστικά το χθεσινοβραδινό τελεσίγραφο της κυβέρνησης (δόθηκε στις 11 το βράδυ από τον 
κυβερνητικό εκπρόσωπο Δημ. Ρέππα), επισημαίνοντας ότι αν γίνει επίθεση αστυνομικών δυνάμεων, 
την ευθύνη θα φέρει ακέραια η κυβέρνηση.

Για την τυπικ πλευρά του θέματος επέτρεψαν την ελεύθερη διέλευση των οχημάτων στην περιοχή 
Μικροθήβες ί ν ρα από τετράωρο τεχνικό αποκλεισμό. Γύρω στις 8.30 μ.μ. έφτασαν στην περιοχή 
περισσότερα α ; . ό  1.000 τρακτέρ της Καρδίτσας με επικεφαλής τον Βαγγ. Μπούτα και αφού έκαναν 
μία επιβλητική παρέλαση, παρατάχθηκαν δεξιά και αριστερά της εθνικής οδού σε μήκος 5 περίπου 
χλμ. Ωσπου να λοκληρωθεί η διαδικασία αυτή, σχηματίστηκαν ουρές χιλιομέτρων από νταλίκες 
και Ι.Χ., τα οπι ία χρειάστηκαν πολλές ώρες για να περάσουν.

Η κυβέρνηση εκτ ' ς από τα τρακτέρ έχει και άλλα προβλήματα να αντιμετωπίσει. Χθες, ήταν 
εμφανής η αν ;ση της Αστυνομίας να χτυπήσει τους αγρότες. Οι αστυνομικοί είναι 
εξαντλημένοι. ■ ρασμένοι, ενώ έχουν αναπτύξει και φιλικές σχέσεις με τους αγρότες, οι οποίοι 
τους προσφέρ ίθε βοήθεια. Αργά το βράδυ, στάλθηκαν στη Θεσσαλία επίλεκτες μονάδες 
καταστολής (I Αλί), σε μία προσπάθεια η τυχόν αστυνομική επέμβαση να έχει κάποιο 
αποτέλεσμα.

Η χθεσινή μέρ< χπέδειξε ότι οι αγρότες πετυχαίνουν τους αντικειμενικούς τους στόχους. Με 
στρατηγικές κνήσεις και με αντιπερισπασμούς, εξουδετέρωσαν τα αστυνομικά μπλόκα και έφτασαν 
στους προοριοιο ς τους. Ετσι, τώρα μπορούν να προχωρήσουν στα σχέδιά τους, που είναι ο
αποκλεισμός > ιδικού και σιδηροδρομικού δικτύου.

Το πότε θα γ , > λεγόμενο μπλοκ άουτ εξαρτάται από πολλά στοιχεία. Η χθεσινή μέρα διέλυσε
πολλούς μύθο Ι.χ. ότι είναι λίγα τα τρακτέρ, ότι δεν μπορούν να φτάσουν στην εθνική οδό και 
ότι ένα κόμμα υποκινεί τις κινητοποιήσεις.

Στο παιχνίδι Τ : πολιτικής, τα περιθώρια στενεύουν για την κυβέρνηση. Δεν υπάρχουν πλέον πολλές 
επιλογές. Η μ -ν α ι η δυναμική αντιμετώπιση. Η αστυνομική επέμβαση θα έχει τραγικές 
συνέπειες. Εί\ ι - οακτηριστική η δήλωση μέλους της Σ.Ε., ο οποίος είπε: Η επέμβαση της 
Αστυνομίας ι1 σχημη εξέλιξη. Ας πάψουν κάποιοι να δίνουν εσφαλμένες πληροφορίες και
εκτιμήσεις σι ιωθυπουργό. Θεωρούμε βέβαιο ότι ο πρωθυπουργός δεν γνωρίζει τα αιτήματά μας 
και το κόστο υ Ας μη γίνει το ίδιο λάθος και με την αποφασιστικότητά μας.

Πάντως, από ; 3ές η κυβέρνηση έχει μεταθέσει το πρόβλημα των αγροτικών κινητοποιήσεων σε 
πολιτικό επίπ: όο και αυτό δυσκολεύει την προσέγγιση. Οι αγρότες έχουν οικονομικά αιτήματα και 
αυτά διεκδικι ' ·. Λόγω αυτού του γεγονότος, χθες δεν εμφανίστηκε πουθενά ο υπουργός Γεωργίας, 
ενώ τα άλλα ■ τνητικά στελέχη απέφυγαν να αναφερθούν στα αιτήματα των αγροτών.
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• Κυβέρνησε Αν κλείσει η εθνική θα επέμβει η ΕΛ.ΑΣ
• Διλήμματα την Αστυνομία για επέμβαση
• Ολο το σχ αντιπερισπασμού
• Μ1ΚΡΟΘΙ λ Η μεγάλη πόρε του Μπούτα
• Κόμματα: >ύνη κυβερνητική
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